
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

15－8＝7 

 7こ 

　15 を　10 と　５に　わけます。 

10から　８を　ひいて　２です。 こ

たえは　のこりの　２と　５を　たし

て　７こ　です。 

２

２

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

17－9＝8 

 8まい 

　17 を　10 と　７に　わけます。 

10から　９を　ひいて　１です。 こ

たえは　のこりの　１と　７を　たし

て　８まい　です。 

１

１

しき 

こたえ 

－ 

15

８ 10 ５ 

７ 

２ ５ 

－ 

17

９ 10 ７ 

８ 

１ ７ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

14－5－6＝3 

3さつ 

　とおるさんと　さとみさんに　

ノートを　わけるので　しきは　

14－5－6＝3　に　なります。 

［せつめい］ ３

３

しき 

こたえ 

－ 

14

５ 10 ４ 

９ 

５ ４ 

３ 

０ ３ 

－ 

６ 

－ 

６ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

13－8＝5 

5こ 

　13 を　10 と　３に　わけます。 

10から　８を　ひいて　２です。 こ

たえは　２と　３を　たして　５こです。 

［せつめい］ 

１

12－4＝8 

8本 

　12 を　10 と　２に　わけます。 

10から　４を　ひいて　６です。 こ

たえは　６と　２を　たして　８本です。 

２

１

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

ぽん 

－ 

13

８ 10 ３ 

５ 

２ ３ 

－ 

12

４ 10 ２ 

８ 

６ ２ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

18－9＝９ 

９こ 

　18 を　10 と　８に　わけます。 

10から　９を　ひいて　１です。 こ

たえは　１と　８を　たして　９こです。 

３

３
しき 

こたえ 

－ 

18

９ 10 ８ 

９ 

１ ８ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

12－9＝3 

3本 

　12 を　10 と　２に　わけます。 

10から　９を　ひいて　１です。 こ

たえは　のこりの　１と　２を　たし

て　３本　です。 

１

しき 

こたえ 

17－8＝9 

 9こ 

　17 を　10 と　７に　わけます。 

10から　８を　ひいて　２です。 こ

たえは　のこりの　２と　７を　たし

て　９こ　です。 

２

１

２
しき 

こたえ 

ぼん 

－ 

12

９ 10 ２ 

３ 

１ ２ 

－ 

17

８ 10 ７ 

９ 

２ ７ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

３

13－4－5＝4 

4こ 

　かずやさんと　みさきさんに　

けしゴムを　わけるので　しきは

13－4－5＝4　に　なります。 

３

しき 

こたえ 

［せつめい］ 

－ 

13

４ 10 ３ 

９ 

６ ３ 

４ 

１ ３ 

－ 

５ 

－ 

５ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

14－8＝6 

６だい 

　14 を　10 と　４に　わけます。 

10から　８を　ひいて　２です。こ

たえは　２と　４を　たして　６だい

です。 

［せつめい］ 

１

13－6＝7 

７わ 

　13 を　10 と　３に　わけます。 

10から　６を　ひいて　４です。 こ

たえは　４と　３を　たして　７わ　

です。 

２

１

２

しき 

こたえ 

しき 

こたえ 

－ 

14

８ 10 ４ 

６ 

２ ４ 

－ 

13

６ 10 ３ 

７ 

４ ３ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②

［せつめい］ 

11－8＝3 

3こ 

　11 を　10 と　１に　わけます。 

10から　８を　ひいて　２です。 こ

たえは　２と　１を　たして　３こ　

です。 

３

３
しき 

こたえ 

－ 

11

８ 10 １ 

３ 

２ １ 



しながわ・目黒こどもスクール

１

２

16－8＝8 

８本 

しき 

こたえ 

15－4－6＝5 

5こ 

しき 

こたえ 

ぽん 

３

11－4＝7 

7こ 

しき 

こたえ 

チェック解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②



しながわ・目黒こどもスクール

15－9＝6 

6だい 

１

２
しき 

こたえ 

12－7＝5 

5わ 

３
しき 

こたえ 

19－8－7＝4 

4こ 

しき 

こたえ 

リチェック解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②



しながわ・目黒こどもスクール

［せつめい］ 

②　のこりの　りんごは　８こです。 

　みかんは　12こ　あるので　し

　きは　12－8＝4　に　なります。 

１

　せっけんを　６こ　つかうので　しきは　15

－6＝9　に　なります。 ９この　せっけんを

ふたつに　わけます。 しきは　9－3＝6　に

なります。 

２

１

① 

 

② 

しき 

こたえ 

12－8＝4 

4こ 

6こ 

しき 

こたえ 

２

15－3－4＝8 

8こ 

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②



しながわ・目黒こどもスクール

１

① 

 

② 

14－9＝5 

5こ 

しき 

こたえ 

14－8＝6 

6こ 

しき 

こたえ 

２

18－4－6＝8 

8こ 

しき 

こたえ 

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②



しながわ・目黒こどもスクール

２

16－5－8＝3 

3こ 

しき 

こたえ 

１

① 

 

② 

しき 

こたえ 

19－7＝12 

12まい 

19－３＝16 

16まい 

しき 

こたえ 

チャレンジR解答算数 算数１年④／ひきざんのぶんしょうだい②




